EJERCICIOS PARA El TRABAJO 2 DE LA ASIGNATURA ELECTRONICA

DIGITAL 1.

Grupo 1

1°.

(§+E@Z)@(A+B)

)|

a)

)BD-A+C(A+B)+C+AD(BD+A)AC+BC+AB

2°.  a)-2X2-X1+5X0-3;3X2-4X1-2X0+2;-X2+6X1 +3X0-3;4X2-2X1-5X0+5
b) Dos o mas resultados son negativos
El promedio de los resultados es un numero entero
Hay al menos dos resultados iguales
Hay exactamente tres resultados en el intervalo [-3, 3]
Grupo 2
1. aC-AD®B- (A+B&®C)
B-AC+D(B+C)+(B+AC)-BD+CD+BC-D+AB
2°. a)4X1+2X0-3;3X2+X1-X0-1;4X2-3X1+X0-1;X2-3X1+2X0-2
b) Ningtn resultado igual a 0
Mas de un resultado de valor absoluto 1
La suma de todos los resultados es negativa
Hay exactamente dos resultados menores o iguales que -1
Grupo 3
° aB+C®(A+B)DAC
HA+BC-B(A+D)+C(A+D)- A+B+CD+C+BDBC(A+D)
2°. a)-X2-X0+3;3X2-2X1-2X0-1;4X2-3X1+X0-1;-2X2+ X1 +4X0+2

b) El promedio esté entre -1 y +1 (ambos incluidos)
Hay exactamente dos resultados negativos
Todos los resultados son mayores o iguales que 0
Ningtn resultado es igual



Grupo 4
. 2(B-A®C)®(C+(A®B))

b)) (A+B)(C+BD)+C(A+B)+C(A+D)- AB-CD+AD

2°.  a)2X2+3X1+X0-4;-3X2+X1-2X0; -2X1+3X0-1;-4X2+3X1-X0+3
b) Ningtn resultado es 0
Dos 0 mas resultados son menores que -1
La suma de todos los resultados esta en el intervalo [-2, -1]
Mas de un resultado es mayor que cero

Grupo 5
. 9(A@B)+C-(BO(4+7))

b)ZB+DA+C-((D+A§)5+BE+Z+§>+(C+5)(B+E)

2° a)3X2+X1-4X0;2X2-3X1-2X0-1;-2X2-X1+2X0-3;-X2+3X1+4
b) Ningun resultado es de valor absoluto 3
Al menos dos resultados son iguales
Todos los resultados son distintos de 0
Al menos tres resultados son negativos

Grupo 6

0 a)Z@C-B-(EeBZ+C)

b)(Z+E)((A+D)(§+C)+D)-<E(A+5)(§+D)+Z+CE (B+E)>

2°.  a)-2X2-3X1+4X0+3;4X2-5X1+X0+1;-3X2+ X1 +X0+2;-4X2 +3X1-X0+3
b) El valor minimo de los resultados es mayor o igual que 1
Hay al menos tres resultados mayores que 1
El promedio de los resultados es mayor o igual que 2
No hay resultados iguales

Grupo 7
e a)f+(Zea§)-(Bea(Z+C))

b)(5+AB)(C+Z§+B(E+D))+C+5+AB+BE(Z+5)-D(A+C)

2°.  a)-2X2-X1+5X0-3;3X2-4X1-2X0+2;-X2+6X1+3X0-3;4X2-2X1-5X0+5
b) Dos o mas resultados son negativos
El promedio de los resultados es un numero entero
Hay al menos dos resultados iguales
Hay exactamente tres resultados en el intervalo [-3, 3]



Grupo 8

1°.

2°

)A+COAB®(B+C)

b (A+C)(B+AD)+AC-B(A+C)+B(C+D)-BD+CD

a)-5X2 +3X1-X0+3;4X2-3X0-2; X1-3X0+4;X2+3X1-2X0-3
b) Todos los resultados son positivos

El valor minimo de los resultados es menor que -2

Hay exactamente dos resultados negativos

Ningtn resultado es igual

Grupo 9

1°.

2°

a)E(Z-I-—E@C)ZEBE

b)(Z+E)(A+§)+<B+5+(C+BD)-E+A§>-§5+C(Z+5)

a)3X2 + X1-4X0+2;2X2-3X1-2X0-1;4X2-3X0-2;-2X2 + X1 +4X0 +2
b) Ningtn resultado es igual

Hay tres resultados con el mismo valor absoluto

So6lo un resultado es mayor que 4

Hay dos resultados negativos

Grupo 10

1°.

2°

a)(A+B)®BCHA+C

b)C(A+B) +A(B+D) +(A+C)(C+D)(4+D)-(D+B+A)C+AD
a) -X1+3X0-2;-X2+3X1+4; X2+3X1-2X0-3;3X2-2X1-2X0-1
b) Hay exactamente dos resultados negativos

Hay al menos dos resultados iguales

Ningun resultado es mayor que 3

El valor minimo de los resultados es mayor que -3

Grupo 11

1°.

2°

9(A+(B@C))®(C-A0B)

)C+AB-CD(B+AC)+D+AB+CD(B+C)AB

a) X2 +3X1+5X2-1;-2X2 +6X1 +4;-3X2—-X1+7X0+3;5X2+2X1+2X0-4
b) No hay resultados iguales

Al menos dos resultados son mayores que 3

La suma de todos los resultados es mayor que 15

El valor maximo de los resultados es menor que 7



Grupo 12
°. ))A+B@®(B+C)DA-C

b)(A+EE+§D)- C(A+D)+B-C+D+AC+D-CD+AB

2° a)4X2-5X1+3X0-1;3X2+X1-2X0-3;3X2-X0-4;-2X2-X1+2X0+2
b) Todos los resultados son distintos
Hay menos de tres resultados negativos
Hay algun resultado mayor que 2
El minimo resultado es mayor o igual que -4



